 
AGBS ` Online Termine & Termine im Shop ( FB, Whats APP, INSTA, SMS )
 
 
Online Termine bei www.Vip-Beauty-lounge.com, Wahst app und E- Mail, sind Rechtsgültig, Sie gehen einen Kaufvertrag ein. Termine sind Gemäss AGBs innert 48 Std. vorher zum annullieren oder stornieren. Nur wer Online gebucht hat, kann den Termin auch stornieren, muss aus System entfernt werden. ( Termine können nicht per Whats app, SMS oder Mails storniert werden ) Termine im Shop, oder per Whats app, SMS, sind ebenso verbindlich.
 
Wenn Termin länger als 4 Tage gehalten wurde, 50 % Anzahlung, wird beim nächsten Termin gutgeschrieben. 
Storno Gebühren  48 Std. 40-80.- Sfr. Ansonsten ganzer Betrag fällig, neuer Termin folgt. 
Bei Unfall, Krankheit etc. muss ein Zeugnis nachgewiesen werden. Betrag muss innert 2 Tage überwiesen werden. Neuer Termin folgt ! 
 
Bei nicht erscheinen ohne Vorabmeldung wird der ganze Betrag fällig + Mahnspesen, Betreibungsgebühren und Verzugsschaden Gemäss OR. 106 eingefordert.  
 
Termin – Buchung welcher bei Überschuld führt, ist Strafbar. 
 
Es wird nicht Tätowiert bei :
· Schwangerschaft
· [bookmark: _GoBack]Konsum Alkohol, und Drogen
· Krankheit 
· Vormundschaft 
· Unsicherheit Tattoo - Motiv













· Durch einen Online Kaufvertrag haben Sie folgendes Akzeptiert.


· Geltungsbereich

Diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen (nachfolgend 'AGB') gelten für alle Onlineverträge ( Termine ), die Vip Beauty Lounge, mit Personen oder Unternehmen mit Wohnsitz bzw. Sitz in der Schweiz, Deutschland, Frankreich oder im Fürstentum Liechtenstein (nachfolgend 'Kunde') über die Homepage angebotene Produkte abschliesst. Mit der Aufgabe eines Online Termins auf  der Homepage von Vip Beauty Lounge Basel akzeptiert der Kunde diese AGB.
Termine via Telefon, Whats App, Emails sind ebenso Rechtsgültig.

·  Benutzerkonto / Angaben des Kunden

Der Kunde gibt Termine über ein Benutzerkonto oder als Gast auf der Homepage von Vip Beauty lounge auf. Alle Angaben des Kunden im Benutzerkonto und alle Angaben als Gast müssen vollständig und wahr sein. Jeder Kunde darf nur ein Benutzerkonto eröffnen. Falschangaben oder extra nicht ganz ausgefüllten Angaben zu tätigen ist Strafbar. Termine sind innert 48 Std. zum annullieren.

· Zahlungsbedingungen

Die Bezahlung sämtlicher Dienstleistungen hat in Schweizer Franken zu erfolgen, Wahl -weise in Bar  oder durch Kreditkarte im Shop zu bezahlen.

Bei grösseren Summen ist Vip Beauty Lounge berechtigt, ohne Angabe von Gründen (bspw. wegen ungenügender Bonität) eine Vorauszahlung zu verlangen. 


· Online Termine, Kaufvertrag ohne Anzahlung

· Termine sind innert 48 Std. zum annullieren, bei Krankheit oder Unfall muss ein Arztzeugnis eingereicht werden, Betrag muss überwiesen werden innert 5 Tage und neuer Termin folgt. Terminbuchung bei Überschuldung, oder wenn das Geld nicht vorhanden ist, ist ebenso Strafbar. Bei nicht erscheinen ohne Abmeldung, wird ganzer Betrag sofort fällig. Wir nehmen keine Anzahlung, aber sie gehen einen Online Kaufvertrag ein.

· Anwendbares Recht und Gerichtsstand
Das Vertragsverhältnis, inkl. dieser AGB, untersteht ausschliesslich dem schweizerischen Recht, unter Ausschluss der kollisionsrechtlichen Bestimmungen des schweizerischen internationalen Privatrechts, insbesondere unter Ausschluss des Übereinkommens der Vereinten Nationen über Verträge über den internationalen Warenverkauf (Wiener Kaufrecht). Gerichtsstand ist Bülach, Kt. Zürich, Schweiz, wobei Solis berechtigt ist, den Kunden auch an dessen allgemeinen Gerichtstand zu belangen.



